

ÉVES KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS 2012.

Bogáncs Kutya- és Kisállatotthon Alapítvány

Szakmai Beszámoló

Az alapítvány által működtetett kutya menhelyen elhelyezett állatok élelmezése, állatorvosi, állategészségügyi ellátása, örökbeadás:

2012-ben 330 kutyát fogadtunk be, ebből 289 az esztergomi gyepmesteri telepről, 41 egyéb helyről került hozzánk. Ők többnyire balesetet szenvedett, azonnali állatorvosi ellátást igénylő vagy nagyon szorult helyzetben lévő állatok.

Az állatok élelmezését az általunk vásárolt, illetve az adományként kapott étellel biztosítottuk.

Az állatok ellátását főként a menhellyel szerződésben álló állatorvos végezte, illetve az ivartalanításokban más orvos is segítséget nyújtott.

2012-ben 311 kutyát adtunk örökbe és elmondhatjuk, hogy a szigorúbb feltételek felállítása óta az örökbeadások sikeresebbek, kevesebb probléma merül fel a kihelyezés után. A visszahozott állatok száma is csökkent és többnyire a gazda elhalálása az ok.

Minden kutyát egyedi azonosítóval ellátva és hat hónaposnál idősebb kor esetén ivartalanítva adunk örökbe. Ebben az évben 234 ebet és 27 macskát ivartalanítottunk.

Az esztergomi gyepmesteri telepre bekerülő kutyák eredeti gazdáját igyekszünk felkutatni és hazajuttatni minél többüket.

Négy idős kutyánk van olyan elhelyezésben, hogy ellátásuk továbbra is az alapítvány feladata. 14 családot támogatunk a kutyatartásban, akik életkörülményeik megváltozása következtében kénytelenek lennének megválni kedvencüktől.

A 2013. januárjától kötelező chippelés bevezetése okán sokan kerestek bennünket segítségért, 23 esetben finanszíroztuk a kutyák chippel való ellátását. Főleg tőlünk régebben örökbefogadott, még nem chippel kutyák esetében vállaltuk ezt a költséget, illetve nagyon rossz szociális helyzetben lévő gazdáknál.

A befogadott és örökbeadott kutyák nyilvántartásban szerepelnek, illetve internetes honlapunk is követi a befogadást és kiadást.

Felelős állattartásra való nevelés, ismeretterjesztés:

Kutyaiskolánk egyre nagyobb népszerűségnek örvend, régi tagjai nagyon jó eredményeket érnek el különböző versenyeken. 2012-ben országos munkakutya verseny és szemle megrendezésére is sor került nálunk. Az iskolában több menhelyes kutya rehabilitálása zajlott le, aminek eredményeképpen örökbe tudtuk adni őket.

Rendezvényeinken egyre nagyobb hangsúlyt fektettünk arra, hogy a gyerekeket szólítsuk meg és játékos formában a felelős állattartásra hívjuk fel a figyelmüket.

Rendezvényeinken állatorvosi, tartási, ápolási, kiképzési tanácsadást szerveztünk szakemberek részvételével.

Az év folyamán több iskolában jártunk előadást tartani a felelős állattartásról. Ezek az előadások, játékos foglalkoztatások az általános iskolások körében nagy sikert arattak.

Lakossági ivartalanítási akciónk már hagyománynak örvend és 2012-en erre elnyertünk egy pályázati összeget a Vidékfejlesztési Minisztérium Zöld Forrás Programjának keretén belül. Ennek a segítségével a 2012. évi akció idejét meghosszabbíthattuk és a műtött állatok számát megnövelhetjük. Az akció 2013. február-március hónapban zárul. 2012-ben 175 kutyát és macskát sikerült ivartalanítani ebből a keretből.

Rendezvények:

Két gazdikereső nyílt napot tartottunk.

Megjelentünk több helyi és környező település rendezvényein – Pünkösdi vásár, Szent István Napok, Hídünnep, dorogi Kosbor Fesztivál, Húsvéti Fesztivál.

Májusban megrendeztük az immár nagy hagyománynak és érdeklődésnek örvendő Bogánccs Napot, melyet először német kollégáink is meglátogattak.

Kapcsolatok:

Alapítványunk tagja a MÁTSZ-nak. Több állatvédő civil szervezettel ápolunk közvetlen kapcsolatot, egymás munkáját segítő és továbbra is együttműködünk egy német állatvédő szervezettel is.

Személyi feltételek, önkéntesek:

A menhelyen élő kutyák ellátását hétköznapi megbízási szerződés keretében egy kisvállalkozás, hétvégeként és ünnepekkor aktív tagjaink, önkénteseink biztosítják. Együttműködünk a Komárom-Esztergom megyei Kormányhivatal Párfogói Szolgálatával, ennek keretén belül közérdekű munkára ítéleteket foglalkoztatunk főleg beruházási, karbantartási munkák végzéséhez.

Jelenleg 8 aktív felnőtt, és kb. 10 aktív gyermek önkéntesünk segíti munkánkat. Ezen kívül nagyobb munkákhoz, rendezvényhez sok embert tudunk megmozgatni.

Szerződést kötöttünk a helyi Önkéntes Ponttal, mely főleg a nagyobb volumenű munkák, rendezvények személyi feltételeinek kielégítésben tud segíteni.

Augusztusban az OTP dolgozói elnyertek egy céges pályázatot, mely segítségével önkéntes munka keretében, az anyagot biztosítva lefestették a kutyák elhelyezésére szolgáló kennelek kezeletlen fém elemeit.

Beruházások:

2012-ben befejeztük a lábadozó épület építését. Több kennelt felújítottunk. 10 új kutyaólat készítettünk el.

A telep összes kifutójában teljes talajcserét végeztünk.

Felújítottuk a tároló helyiség tetejét, szerkezet javításával és a héjazat cseréjével.

Jelen közhasznúsági jelentést a Felügyelő Bizottság előzetes véleményével egyetemben az alapítvány Kuratóriuma 2012. május 5-i ülésén elfogadta és egy példányát az ülés jegyzőkönyvéhez csatolta. A Közhasznúsági Jelentés az alapítvány honlapján közzétételre kerül, valamint megtekinthető az alapítvány Csapási dűlőben lévő menhelyén.

Esztergom, 2013. május 25.



Az Alapítvány Kuratóriuma